

# 助癌症病友製作假髮 林文元主任愛女溫馨捐髮

林文元主任親手為愛女剪下長髮  
(攝影/王之玉)

文/公關組

本院緩和醫療病房林文元主任的愛女彥好，3年前立願將頭髮留長後，捐給癌症病友製作假髮。今年8月28日，她實現心願，在緩和醫療病房剪下長約60公分的頭髮，捐了出去。她還說：「我要繼續把頭髮留長，希望3年後能再捐一次。」

13歲的彥好剛升上國中一年級，她從小就經常聽父親說起癌友在治療時的辛苦，總想著以她微薄的力量，不知有什麼方法可以幫忙他們。有一次偶然得知，癌友常因化療副作用而大量掉髮，影響外觀，造成生活上的許多不方便，所以常有善心女子捐出長髮給癌友製作假髮。此時，彥好便立下捐髮的心願。

林文元主任說，他當初以為女兒只是隨口說說，沒想到後來要帶她去剪頭髮時，她說什麼都不肯剪，而且平日十分寶貝自己的頭髮，總說這些頭髮是為癌友而留，令他十分感動。當天，林主任親手幫愛女剪下第一把頭髮，彥好說，

剪完頭髮很輕鬆，她很高興留了3年的頭髮有了很有意義的歸宿。

彥好同時也在本院緩和醫療病房舉辦攝影展，原來她從小就經常跟著家人或同學及老師在國內外旅遊，小小年紀就去過18個國家。旅遊時，她喜歡拿著相機到處拍，後來對攝影產生了興趣，前前後後已拍了數千張照片。

她說，緩和醫療病房的病人無法自由行動，所以她從過去拍的相片中選取一百多張精華與病友分享，希望他們的心靈可以跟著相片雲遊四海。

彥好在病房展出攝影作品，林文元主任細聽愛女解說。(攝影/王之玉)

彥好(左2)實現了捐髮助人的夙願，十分開心。(攝影/王之玉)